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Какие предложения соответствуют данной схеме (учтите, что знаки препинания в предложениях
не расставлены)?

[..., |деепричастный оборот|, ...].

1) Савушкин внимательно поглядывая вокруг себя зашагал впереди учительницы.
2) Тропинка усеянная выступами скользких корней взбиралась на склон.

3) Корабль несмотря на сильные повреждения продолжал держаться на воде.
4) Сергей Александрович сердито насупившись несколько раз прошёлся по террасе.

5) Он твёрдыми шагами направился к распорядителю и достав из кармана пачку каких—то бумаг
сказал ему шёпотом несколько слов.


